

迎“六一” 情暖留守儿童



①手捧爱心人士捐赠的学习用品,叶县夏李乡彦岭小学的留守儿童脸上充满了喜悦。
②参加活动的爱心企业工作人员把爱心文具发放给了鲁山县熊背乡留守儿童家园学校的孩子。
③叶县水寨乡奥琪尔留守儿童亲情家园的学生相互查看着手中的礼物,共同分享着喜悦。



本报记者 李英平 摄
本报记者 彭程 摄
本报记者 李英平 摄

郟县山头张小学有了爱心书屋

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,风行车友会杜斌一行人为郟县安良镇山头张小学送来了儿童节礼物,校长刘建政连声道谢。

据悉,山头张小学位于郟县城东北18公里,有8位教师、100多名学生。特殊的地理环境,让孩子们渴望通过读书来了解外面的世界。风行车友会了解情况后,决定在六一儿童节前夕在这里设立一个爱心书屋。

记者在现场看到,车友会的会员们刚下车就忙着把一箱箱图书往下搬。孩子们好奇地围在一旁,眼神中充满对书的渴望。刚把书搬到楼上的书屋,孩子们就迫不及待地每人捧起一本认真看起来。五年级学生冀梦博高兴地说:“有了这爱心书屋,以后我的课余生活就丰富了!”

据风行车友会会长杜斌介绍,车友会此次为孩子们提供了经典读物、科普读物、励志故事等图书2000多册,价值6000元,这是风行车友会在郟县援建的第二所爱心书屋。

关爱留守儿童“六个一”活动走进鲁山

513名留守儿童笑开颜

本报讯 昨天上午,由市关心下一代工作委员会、市妇联、市民政局、市新华书店、平顶山日报社联合开展的关爱留守儿童“六个一”活动走进鲁山文德留守儿童学校。活动主办方以及平顶山绿萝国际母婴护理机构、平顶山东风日产威泰专营店、平顶山东风悦达起亚新城区旗舰店、平顶山广汽本田锦祥4S店、德信泉等爱心企业的相关领导来到该校,为这里的513名留守儿童送上了关爱和祝福。

当天上午,当爱心人士来到该校时,全校师生表示了热烈欢迎。“叔叔阿姨好……”孩子们礼貌的行为获得众人认可。平顶山绿萝国际母婴护理机构总经理李欢欢说:“孩子们天真活泼、懂事礼貌,

在了解情况后,我深切感受到他们真的很需要帮助,希望社会各界多关心这些留守儿童。”

据悉,这所学校的留守儿童中不乏孤儿和单亲家庭的孩子,他们有的见不到父母一次,有的甚至已经想不起父母的样子。相比同龄人,他们普遍性格内向,有的还很孤僻、自卑。

书包、彩笔、文具盒……捐赠仪式上,该校校长刘军说:“现今农村留守儿童不断增多,他们长期缺乏父母的关爱与呵护。这次关爱活动,给孩子们带来的不仅是物质上的帮助,更重要的是精神上的鼓舞。”

“一岁的时候,我就成了一名留守儿童,是吃着奶粉、喝着米汤糊糊,在奶奶的

怀抱里长大的。11年了,爸爸妈妈只在春节回家6次。”该校的留守儿童付寒冰在发言时说,因为有各界爱心人士的支持和帮助,“虽然我们的爸爸妈妈长年不在身边,但我们从来不孤独、不寂寞”。

为向活动主办方以及爱心人士表达谢意,该校的少先队员为他们系上了红领巾。

另据市关心下一代工作委员会秘书长宋利海介绍,儿童节当天,活动主办方还将从该校选出一些留守儿童代表到市区参加关爱留守儿童“六个一”活动,让留守儿童与爱心市民家庭结成帮扶对子,给这些孩子提供一对一的帮助。另外,主办方还将带他们参观博物馆、看电影、聚餐等。

(武秋红 王建党)

爱心人士 山区小学送温暖

□记者 李科学

本报讯 “哇!”看到近300本捆扎整齐的书、崭新的文具和体育用品,鲁山县四棵树第四小学的孩子不禁齐齐赞叹。昨日上午,市伟诚投资担保有限公司工作人员驱车近80公里送来儿童节礼物。

五年级的李雪玲面目清秀,家住鲁山县四棵树乡代坪村代坪组,母亲因白血病去世,跟着父亲生活。接过爱心人士递过来的童话书,她迫不及待地翻阅起来:“这些书我很喜欢,会好好读。”

四年级的陈圆圆是个大眼睛的可爱姑娘,父亲因车祸去世,母亲患有精神疾病。接过崭新的书包和文具,她和弟弟都笑了。

市伟诚投资担保有限公司经理田建军此前从在鲁山支教的朋友处了解到,四棵树第四小学留守儿童比较多。去学校实地调查后,他们发动公司20多位员工捐款9000多元,用于购买书籍、文体用品及发放补贴等。学校筛选出10位家境较差的留守儿童,每人获赠一套书、书包、文具和200元现金。其余的书籍和篮球、乒乓球、跳绳等文体用品则送给学校,供孩子们阅读和娱乐。

四棵树第四小学面积不大,周围群山环绕。老师何彦丽告诉记者,学校共有5个年级和一个学前班,总计186名学生,其中六七成是留守儿童。孩子们平时没有太多娱乐活动,获赠书籍会放在图书室内,供学生们自由阅读。

关爱留守儿童“六个一”活动走进叶县

454名留守儿童喜获六一礼物

本报讯 昨天,关爱留守儿童“六个一”活动走进叶县。当天上午,由5辆车组成的爱心车队满载礼品先后来到叶县的两所小学,提前为这里的454名留守儿童送上节日的祝福。

当天上午9点40分左右,经过一个小时的奔波,爱心车队首站来到了叶县夏李乡彦岭小学。崭新的篮球、书包、精美的文具、儿童图书……36名年龄在七八岁的留守儿童的笑容如同鲜花般灿烂。

当天上午11点左右,爱心车队来到叶县水寨乡奥琪尔留守儿童亲情家园,为这里的418名留守儿童送上关爱。和彦岭小学一样,这里很多孩子的父母长年在外打工,有的孩子甚至一年都见不了父母一面;还有的孩子父母离异,长年和爷爷、奶奶一起生活;有的孩子父母早亡,成了孤儿……一份份爱心礼品,让他们感受到了来自鹰城爱心人士、爱心企业的温暖。

来自奥琪尔留守儿童亲情家园的徐宁

宁作为留守儿童代表发言,她首先对爱心人士表示了感谢,并表示长大后一定要做一个有爱心的人,去帮助那些有困难的人,让爱心传承下去。

关爱留守儿童“六个一”活动由市关心下一代工作委员会、市妇联、市民政局、市新华书店、平顶山日报社联合推出,自5月中旬发起后,经过《平顶山晚报》报道,很多热心市民、爱心企业争相参与,纷纷为留守儿童捐赠爱心礼品。

(王红梅)



记者在现场

热线电话:4940000 报料QQ:800019008

四辆轿车追尾相撞挤成行 幸无人员受伤

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市区建设路与健民路交叉口发生一起交通事故,四辆轿车追尾相撞,均不同程度损坏,所幸无人员受伤。

当日上午8时55分,记者接报后来到建设路与健民路(市区体育村东侧一条南北路,北接建设路,南连湛北路)交叉口,只见

一辆上海大众朗逸轿车、一辆一汽大众迈腾轿车、一辆上汽荣威350型轿车与一辆上海通用别克轿车,均呈头东尾西状停在建设路南侧快车道上。四辆轿车追尾相撞,均不同程度受损,其中除一汽大众迈腾悬挂郑州牌照外,另外三辆轿车全是本市牌照。该段建设路交通受限,沿建设路东行车辆通过此处纷纷绕行而过。

据上海大众轿车司机许先生介绍,这起交通事故发生在当日上午8点左右。当时他驾车沿建设路西向东行至此处过红绿灯时,前方车辆突然急停,他随之紧急刹车,接着后边的轿车就撞上了他的轿车尾部。

别克轿车司机胡先生告诉记者,他驾车行驶中前方车辆突然停车,他刹车不及就撞上了前车尾部,估计是前方有行人横穿马路

所致。事故发生时,几辆轿车的行驶速度都不高,因此,四辆轿车均无人受伤。事发后,四名轿车司机没有报警,都在路边等候保险公司工作人员前来理赔处理事故。

当日上午9时55分,记者离开事发地时,几名保险公司工作人员已赶到事故现场,正在同事故各方司机协商处理这起交通事故。

线索提供:李先生